



ZARZĄD POWIATU ZGIERSKIEGO

95-100 Zgierz, ul. Sadowa 6a
tel. (42) 288 81 00, fax (42) 719 08 16
zarzad@powiat.zgierz.pl, www.powiat.zgierz.pl

Zgierz, dn. 15.07.2021r.

Nr zamówienia: ZP/05/07/21/RO/RBS

Poniżej znajduje się odpowiedź na pytanie potencjalnego oferenta w ramach zapytania ofertowego dotyczącego kompleksowej obsługi związanej z wykonaniem dokumentacji projektowej spełniającej wymogi przepisów ustawy Prawo Budowlane (Dz. U. z 2020 poz. 1333 z późn. zm.), niezbędnej dla zgłoszenia budowy 4 siłowni plenerowych na terenie placówek oświatowych w Powiecie Zgierskim oraz dostawa i montaż 4 tożsamych zestawów wyposażenia w ramach zadania pn.: „Aktywnie i zdrowo” – budowa siłowni plenerowych przy czterech placówkach oświatowych na terenie Powiatu Zgierskiego”.

Treść pytania:

"Pytanie 2. „Czy do zadania należy wykonać inwentaryzację powykonawczą geodezyjną?”

Odpowiedź Zamawiającego: "W ramach obsługi geodezyjnej może zostać sporządzona inwentaryzacja powykonawcza geodezyjna"

Co zamawiający rozumie przez słowo "może"?

Oznacza to, że zamawiający będzie wymagać inwentaryzacji czy nie jest ona konieczna?"

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga wykonania inwentaryzacji powykonawczej geodezyjnej.

Członek Zarządu
Katarzyna Łebedowska

Członek Zarządu
Wojciech Brzeski